

Twitter v Evropě zakážeme, pokud nebude dodržovat regulace, řekla Jourová

[E echo24.cz/a/H5mfK/zpravy-svet-vera-jourova-twitter-regulace-dezinformaci-nelegalniho-obsahu](https://echo24.cz/a/H5mfK/zpravy-svet-vera-jourova-twitter-regulace-dezinformaci-nelegalniho-obsahu)

kap

12. června 2023

NESPOLUPRACE TWITTERU



Místopředsedkyně Evropské komise Věra Jourová. Foto: Shutterstock

1

Svět

kap

12. června 2023 19:59

Sdílet:

Tvrdé regulace Evropské unie dopadnou na sociální síť Twitter, v pořadu Českého rozhlasu Interview Plus to uvedla eurokomisařka Věra Jourová. EU se v současnosti zabývá regulací dezinformačních kampaní, problematiku komunikuje i se zástupci technologických firem, těch se podle Jourové Twitter neúčastní. Pokud ale nebude dodržovat nově stanovené regulace, může být v Evropě zakázán, upozornila eurokomisařka.

Obavy a s nimi spojené regulace týkající se ochrany soukromí uživatelů vystřídal zájem o vývoj bezpečnosti na sociálních sítích. „Zaplavují nás dezinformační kampaně, nejsou to žádné s prominutím drby nebo nepěkná slovíčka na internetu. Jde o cílené kampaně, které mají narušit svobodné volby a zmanipulovat lidi,“ uvedla v rozhovoru na ČRo Plus eurokomisařka Jourová. Samy technologické firmy se ale podle ní v rámci dobrovolné dohody upisují k tomu, že se na tyto věci budou zaměřovat.

„Lidstvo je zlovolná, nevděčná, masožravá opičí rasa.“ Zápisky Bedřicha ze Schwarzenbergu

Jiří Peňás , 11. června 2023

POSLEDNÍ LANCKNECHT



Výjimkou je sociální síť Twitter, která se jednání neúčastní a v květnu dokonce odešla i z dobrovolného kodexu o dezinformacích. „Vzali jsme to na vědomí. Twitter dobře ví, že na něj dopadne tvrdá regulace, co se týče dezinformací a nelegálního obsahu, která má vejít v účinnost letos v srpnu,“ uvedla Jourová.

Kissinger dokázal vidět svět nejen americkými očima

Ondřej Šmigol , 7. června 2023

STO LET MISTRA REÁLPOLITIKY



Twitter od konce roku 2022 vlastní americký miliardář Elon Musk, svou koupi zdůvodnil snahou zajistit "společné digitální náměstí, kde lze zdravě diskutovat o široké škále názorů". Twitter se tak snaží směřovat k co největší svobodě slova a sdílený obsah nijak neregulovat, což podle kritiků umožnilo nárůst šíření dezinformací. Pokud ale nebude Muskův Twitter nové regulace, které vejdou v platnost v srpnu, akceptovat, může to podle Jourové dokonce dojít k tomu, že bude sociální síť v Evropě zakázána.

Každý se často cítí jako vůl nebo kráva, říká spisovatel Jan Faktor

Tereza Matějčková , 10. června 2023

PROVOKATÉR OBSAHEM I FORMOU



Evropská komise už letos Twitter jednou kritizovala za to, že firma zcela nedostála závazkům z pravidel boje proti dezinformacím. Twitter podle ní jako jediný ze skupiny technologických společností dodal povinnou zprávu o svém počínání v oblasti s nedostatkem dat a informací o svých plánech.

Sdílet:

Zdravý pohled na nemocnou dobu

Nové vydání Týdeníku Echo

PŘEČÍST



Věra Jourová Twitter Elon Musk